@ Art. Cod./Kode Descrizione / Description / Beschreibung Pag. / Seite
,E”’l XXX2 8.43.60.29 Troncatrice legno / Alu - Scié a onglet bois / Alu 113
XXX2Alu  8.43.60.30 Holz | Alu Kreissage-Mitre saw wood / Alu

POS. COD./KOD. _NOTE/MERKE/NOTES POS. _CODJ KOD. NOTE/MERKE/NOTES POS. _COD.J KOD. NOTE/MERKE/NOTES

1 0.32.08.26 265133008 51 UNI 6954 P8x22
2 0120308 27 UNI 5931 M6x16 52

3 0.12.07.14 28 0.12.02.06 53

4 519.02.95 20 5.18.28.50 54 5.10.01.43

5 506.10.37 30 55

6 DIN 7500 M5x20 31 5.04.28.25 56 UNI 5931 M5x55
7 5182862 32 5.18.30.67 57 __ 5.18.28.53

8 33 UNI 6954 P8x32 58 0.52.62.01

9 UNI 6109 M5x16 34 0.12.01.16 50 5.11.20.27

10 51001.46 35 0.10.61.15 60 5.18.28.52

11___ 5.17.00.01 36 7.01.31.51 61___ 5.15.45.01

12 7.13.05.85 37 5.05.01.46 62

13 38 5.14.30.14 63 DIN 7500 M5x10
14 UNI 7435 D36E 39 5.14.30.16 64 7.8201.18

15__ 0.15.50.04 40 5.08.10.22 65 UNI 6954 P6x9,5
16 41___ 5.14.30.15 66 0.84.00.28

17___51825.72 42___ 5.14.20.71 67 DIN 7500 M4x20
18 5140063 43 0.80.26.11 68 5.18.25.39

19 44 7.13.05.75 1561 5.08.01.72

20 5.0801.29 45 5.08.01.30 152 5.15.51.59

21 46 153 5.14.30.18

22 5.10.01.47 47 0.22.11.06 ® __ 7.07.50.61

23 5.12.06.55 48 5.17.10.46

24 0.52.62.03 49 7.80.10.90

25 UNI 7437 D40 50 5.05.01.45




Art.
XXX2
XX2ALU

Cod./Kode
8.43.60.29
8.43.60.30

ﬁ%

LES 7130575
a5 5.08.01.30
—
a7 0227106
g E17.10,90
43 7.80.10.80
] 5050145
Bl UNT 6954 Pax22
T2
T3
- = 500723
Iz
6 URTES3T M5x55
57 Ti8.28.53
) 0528207
£ 5A1.20.27
B0 5 18.25.52
&1 5154500
B2
B3 DIN 7500 M5x10
B 7TEIOT IS
X3.5
BB U.84.00 28
&7 %20
— &8 £ 18,2539
[ 0.10.70.04
70 5181668
71 T18.16.70
72
73 T 0440.27
7 5130821
75 ONT 7473 MB
76 E18 1665
78 5 14.10.08
79 SO08.10.16
B0 D5 UNT 7434
X
— 82 413.04.47
53 T A0.14.04
B 5 13.07.66
-1
@ UNT 5587 MG

Descrizione / Description / Beschreibung Pag. / Seite
Troncatrice legno / Alu - Scié a onglet bois / Alu 2/3
Holz | Alu Kreissage-Mitre saw wood / Alu

87 504 40,26
5 TA014.16
] 5871040

X

Ell 5130417
—az T13.04.33
03 130767

£ T13.04.32
0 02204 61

k] UNTE739 MBx16

a7 T.12.07.08
@ TU6.30.38
T B UNTEEI3 MExI0

00 T18.16.60

107 F 82541
02 T13.78.94
03 T 08,0738
04 0.71.15.28
05 U.08.40.02
08 5124083
107 7.13.36.25
108 U.33.04.12
09 T1595.13

10 T.14.70.02

il T13.77.93

112 0740078

13 TI420.72

LS E17.10.23

|

7 DiEE UNT7435

L T7.10.44
AL U.15.26.90
120 T 171045
T2 TAT06.14
122 UNT 5588 DB
123 UA74012
124 5130434
i TU6.40.28
1% U15.06.35
Lt
128 UNTESZ3 MEx10
T TA01417
144 5.13.07.97
145 5.13.07.98

146 5.18.16.82




@ Art. Cod./Kode Descrizione / Description / Beschreibung Pag. / Seite
,E”’l XXX2 8.43.60.29 Troncatrice legno / Alu - Scié a onglet bois / Alu 313

XX2ALU  8.43.60.30 Holz / Alu Kreissége-Mitre saw wood / Alu

135

142 NOTAS
57 5043026
—5 5201476
129 —% 587020
= TG0 UNT5931 MBx20
131 o 5TT04.77
W ETT04.53
@—’-35 — TA3.0767
o 5130437
—% 0220461
T8 UNT57389 MBxT6
57 01Z.07.08
133 130 — 5063038
— % UNT5333 M550
100 5 18.16.60
707 5T5 2547
02 5137804
103 T U8.01.38
0% 077528
NOTAS 105 0.06 40.02
130 5087012 —T08 5124063
T 0080250 107 7733605
32 TI07.
133 UI52330 m—m 2?23@}2
134 0.50.60.02 110 0.14.70.02
75 500560 E 5137793
—75% 557805 12 0.74.00.78
37 555757 3 5142072
— 138 g.ﬁ.;g-gg T4 5.17.10.23
—39 4700, 15 UNI 7435 D16E
720 TI37507 —75 551668
T4 s.w.g%g 117 D15E UNT 7435
127 51535, —8 571024
123 0140064 115 0.15.26.30
123 5130707 710,
175 573.07.98 L b
176 51816 82 2 UNT5568 06
147 URNTS738 Mexd5 123 0174012
148 517.05.04 127 513.04.34
49 5130837 125 5.06.40.28
150 517.05.03 176 UI506.35
151 5060172 —37UNTG03T MBx30
152 5155150 —75UNT5023 MExi0

153 5.14.30.18 129 5401417






